

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ХИМКИ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 02.11.2020 № 808

Городской округ Химки

О внесении изменения в постановление Администрации городского округа Химки Московской области от 28.09.2020 № 712 «О временном изменении схемы дорожного движения»

В целях обеспечения безопасности дорожного движения и приведения в соответствие с правилами, стандартами, техническими нормами и другими нормативными документами состояния дорог, улиц, дорожных сооружений и железнодорожных переездов, а также предупреждения дорожно-транспортных происшествий на территории городского округа Химки Московской области, в соответствии с федеральными законами от 10.12.1995 № 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», на основании Устава городского округа Химки Московской области, Администрация городского округа Химки Московской области (далее - Администрация)

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести следующее изменение в постановление Администрации от 28.09.2020 № 712 «О временном изменении схемы дорожного движения»:
 - 1.1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «Временно перекрыть с 02 ноября 2020 года до 12 ноября 2020 года движение транспортных средств в районе пересечения улиц 9 Мая и Дружбы г. Химки Московской области».
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Химкинские новости», а также разместить на официальном сайте Администрации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на исполняющего обязанности начальника Управления дорожного хозяйства и благоустройства Администрации Большакова А.Н.